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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  مرحـلة اولـ  يازدهمسنجش 
)11/8/1397(  

  )يازدهم( علوم تجربي  
  

  :باشد ده مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاه آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  مندي از نظرات ارزشمند هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . ي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريدهاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علم ديدگاه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

 . رد

 . شود  مي

» 3«ز بيت 

ationgroup

 

 )ظير

تناسب دار»  دل

  ور
  يد

دريافت» 2«يت 

همين مفهوم از. 

)ه، خوراك، غذا

نظمراعات  ← 

سر و«كتف كه با 

 ) يي

به زو  پيلانردند 
        نهاد      قي

اين مفهوم از بي. د

.گرداند ليل مي ذ

  )هم

  ) مال دنيا

رزق روزانه: قوت (

 )  ناراستي

 .ة تضاد دارند

بازار، سود، منعم

ك) 2ديشب ) 1ب 

واج آراي ←شده 

 . ه است

  )خواهد شد

  

نخور روزيكه     
مفعول            

در آن وجود ندارد

 . شود يافت مي

 .شود ي

ا بخواهد خوار و

2(

2  

يازده( م تجربي

ده و ريز، كنايه از

)ازگار گردانيدن

مكر و: دغل) (ت

 . ست

آراية» همگي«ل، 

) (پارادوكس ←

ايهام تناسب: وش

تكرار ش» ش«ج 

 )2ش 

حرف اضافه» را «

  .تضمن» 2«نة 

ريخته خ:  ريخت

)ماضي بعيد: ديم

 
                    

   فظ
 اليه ضاف

چ كم و كاستي د

دري» 3و  2، 1«ت 

 

دريافت مي» 4و  3

 . د

داند و هر كس ر

2(و نگارش )  

علو

يزي خشك، خرد

سا: توفيق) (ختي

غم، انديشه، خدمت

غلط آمده اس» ذار

ادبار و اقبال) 3گ 

←گردان  شي منعم

دو) (جناس: و سر

مصراع دوم وا) (ه

نگارش 17ص . (ت

»1«ت، در گزينه 

ف است و در گزين

خواهيد) (ه بشود

بسته بود) (خباري

    
                   

حا   معروف   زل
سته    صفت    مض

 . شود فت مي

هيچيعني . ن است

ن مفهوم از ابيات

.بر معشوق است

3، 2«از ابيات » 

شود دريافت مي» 

گرد واهد عزيز مي

)2(فارسي   

ه و شكسته از چي

ت كردن، نگون بخ

غ: تيمار) (ن، يقه

 . ت

سب، زرق و فرونگذ

شادي و غم گ) 2

خدايا به درويشي (

بر و) (استعاره: ع

تشبيه ← ذره 

ش از نوشتن است

شانة مفعولي است

ترادف» 4و  3، 1«

فرستاده: بفرست(

مضارع اخ: گويي ي

   مور      چو   
رف اضافه  متمم

غز 
                 هس

 . ست

درياف» 1« عبارت 

ست، نظام احسن

اين. ت كه بر ماست

حض عاشق در براب

كت از خدا بركت

»2«داوند از بيت 

هر كس را بخو) 

   
 

 .ست است
 گياه خشك، پاره

 .ست است
پشت: ادبار) (ريني

 .ست است
گريبان: جيب) (نه

 .ست است
بينداختشرمي   بي

 .ست است
نس« شده، املاي 
 .ست است

 جامي 
 .ست است

2و نرسيدم گ  م
 .ست است

)ستعاره از جهان
 .ست است

دل شمع) (تشبيه 
 .ست است

مانند ←صفت 
 .ست است

يكي از مراحل پيش
 .ست است

نش» را» «4و  3، 
 .ست است

«هاي  زينهي در گ
 .ست است
) (شود ريسته مي
 .ست است
مي) (ماضي ساده
 .ست است

به كنجي نشينم
حر                  
 .ست است

 عاشق   داي
صفت      اليه ف

 .ست است
سعدي، نهاد ا» 4

 .ست است
از ع» عت و چابكي
 .ست است

هس» عالم وجود« 
 .ست است

از ماست: ت سؤال
 .ست است

تسليم مح: ي بيت
 .ستست ا

از تو حرك«المثل 
 .ست است

 دهنده بودن خد
 .ست است

)خداوند: ( عربي
 . شود

www.sanjeshse
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@sanjesheduc

تر ـ مورد يم

 

 )كارهاي: ص

ـ ) »ينهي« 

 .باشدح مي

ationgroup

ه، از ديگران، رحي

ند، راههاي نيك

 )ر

 )رين

ص(ـ عمل ) نشده

مفعول به لفعل: 

 )ت

 )ضاف إليه

اين گزينه صحيح) ت

 ست

  .مكان هستند

رد رحمت قرار بده

 .اندت

رسانند، خدمت مي

تفاوت ساختا(رد 

ترروميانه: ص(رو 

لحاظ ن(ي است كه 

 ن

 )تار

ص(إليه  ـ مضاف

مصدر نيست: ص(

مض: ص(مفعول به 

ترين گناهان است

اين گزينه خطاس 

 .باشدح مي

. 

اسم م» ، المكاتب

  )هم

 گذشت كن، مور

 با فضيلتشان، امت

دانـ كساني) اختار

ندا... ـ نه ) ساختار

  .باشند شيده

ـ ميانه) سس نكن

ـ كسي) ت نداريم

، فيٍ السنينة العباد

تفاوت ساخت(... ت 

 .ل است

ـ) جار و مجرور: ة

(مصدر ) سرّ، مذكر

ـ م) فيه حرف زائد

دي است و از بزرگت

)ل آن وجود دارد

 .باشد مي

گزينه صحيحاين 

باشده صحيح مي

، منازل، الملاعب،

)2(

3  

يازده( م تجربي

  ر

ايم،ـ گرويده) شده

ـ) تفاوت ساختار

تفاوت سا(هستند 

تفاوت س(ت دهند 

د ـ آشپزخانه، پوش

تجس: ص(كني مي

دوست: ص(ت ندارم 

،ةالتفكرّ فيٍ الساع

ـ من تلميذات) تار

ضيل بر وزن أفاعل

ةالسخريجر، عن ل

س: مفرده: ص(ث 

في: ص( حرف زائد 

  .اشد

 .باشدي

ست و آن اخلاق بد

ست كه در تو مثل

ين گزينه صحيح

ا) خرت حفظ كن

اين گزينه) ب است

،ةمكتبمكاتب، «ب 

(، زبان قرآن 

علو

 نيكوترين ـ ديگر

 ترجمه لحاظ نش
 .هتر از

ت... (ـ شايستگان  

 در خدمت مردم ه

به او لقبهاي زشت

به تن كرده باشند

ـ تجسس نمي) هي

ـ دوست) كنيمي

لتفكرّ، العبادات ـ ا

تفاوت ساخت... (ن 

زيرا جمع اسم تفض 

 ل

مجرور به حرف ا 

سرّ، مؤنث: ـ مفرده

ـ ليس فيه) ل به

بازينه صحيح نمي

 گزينه صحيح مي

ف اسرار ديگران اس

گرفتن چيزي اسب 

اي)  مدرسه هستي

 را از شر دنيا و آخ

  )الكبري: ص(ر 

رخت مقاوم سيب

ترتيبها بهة گزينه

 عربي،

ون ـ لياليٍ، چون،

در(م، درگذر، ما 
، به)ه لحاظ نشده

)جمه لحاظ نشده

اند، نيكو ـ كساني

ـ به) فاوت ساختار

گي ـ سفيدرنگ، ب

دهانجام مي: ص( 

تجسس م: ص(ي 

من ال ةسنين ـ ساع

ـ من) لحاظ نشده

)الأفاضل: ص(ل 

مفعول) عقلَ(قلهُ 

:ص(» ينهي«عل 

ـ) مفرد مؤنث: ص

مفعول: ص( الجر 

اين گز) م مع ابنه

گ) ا كان عنده اين

 .باشدحيح مي

ي زشت براي كشف

ري كردن از عيب

ن دوستانم در اين

ما را و فرزندانمان

ـ الأكبر) أصغر: ص

ختان در اين باغ در

ة ندارد اما در بقي

    
 

 .ست است
نيكوترين، چو: يب

 .ست است
ايمايمان آورده: يب

در ترجمه( بده، ما
 .ست است

در ترج(آن را : يب
 .ست است

براي، راههاي: ب
 .ست است

تف(ندارد ... نه : يب
 .ست است

لباسهايي، رنگ: يب
 .ست است

ايانجام داده: يب
 .ست است

اتجسس كرده: ب
 .ست است
، فيٍ السةخيرالعباد

 .ست است
ل(تلاميذ، فيٍ : يب

 .ست است
ـ الأفاضلُ) الأراذل 

 .ست است
فاعل ـ عق) شهوتهُ

 .ست است
مفعول به لفع: يب
 )للغائب: ص

 .ست است
ص(مفرد مذكر : يب

 .ست است
فمجرور بحر: يب

 .ست است
خرج سيد قوم(تن 

 .ست است
ذبح لنا كلّ ما(تن 

 .ست است
تن اين گزينه صح

 .ست است
تجسس تلاشي(ني 

 .ست است
دور» عجب«(عني 

 .ست است
تو از بهترين(عني 

 .ست است
م! پروردگارا (عني 

 .ست است
ص(ـ صغري ) كبر

 .ست است
بهترين درخ(عني 

 .ست است
 اسم مكان وجود

www.sanjeshse
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@sanjesheduc

سوي مكاتب 

 . ت

ationgroup

س ي مختلفي از

ت آماده كرده است

 . بيند مي

 » اي فريده

  

 

هاي ل تاريخ برنامه

را در عالم طبيعت

رو م تري روبه  مهم

كه مرا براي آن آفر

 .كند  تجربه مي

 . كافي نيست

 . كند  مي

 .  فرستاده است

 ». باشند

  »...د

 . ت

 . ند

. رار داده برساند

 . ت يابد

  . ت است

 . ود

  )هم

ب شده تا در طول

اسخ اين نيازها ر

را با نيازهاي خود

ي اختصاص بده كه

گي در دنيا رازند

 براي اين تجربه ك

 . ي با هم دارند

اده است هدايت

 

ز طريق پيامبران

 برتري برخوردار

ر آن تفرقه نكنيد

 » . ..شدند

عهده گرفته است

دي گريزان هستن

ه در خلقتشان قر

يمان قلبي دست

حكام فرعي متفاوت

 زندگي مردم شو

 

4  

يازده( م تجربي

مين كند موجب

خداوند پا. ي دارد

تري بينديشد، خ

 . طا كرده است

 . كند  مي

ن را به آن چيزي

 . باشد ش مي

بار ز سان فقط يك

مر محدود آدمي

كامل و تنگاتنگي

 وجودشان قرار د

. و انتخاب اوست

ت بنيادين است از

ند كه از معرفت

را به پا داريد و در

حقانيت آن آگاه ش

 ».مان ناميد

، هدايت ما را بر ع

ها از فنا و نابود ن

هدف مشتركي كه

جهان هستي به ا

شان در برخي احك

 الهي جزء سبك

 در عقولهم

)2(و زندگي 

علو

سعادت او را تضم

ي طبيعي و غريزي

رود و در افق بالات

ه خداوند به او عط

انسان را تضمين

ايا ايام زندگي من

رك آيندة خويش

جدي است كه انس

ت در حالي كه عم

ي انسان ارتباط ك

هايي كه در ژگي

 و قدرت اختيار و

سخ به سوالاتة پا

پذير م را بهتر مي

ين بود كه دين ر

پس از آنكه به ح

ا را از پيش مسلم

ف و رحمت خود،

ي مثال همة انسا

ها را به ه ته تا آن

ديشه در خود و ج

امبران، تعاليم ايش

 . مر آن است

بب شد تا تعاليم

كلم الناس علي قد

 دين و

اي كه س تن برنامه

ك رشته نيازهاي

گي روزمره فراتر ر

اي است كه ة ويژه

اساسي، سعادت ا

خد«: فرمود ه مي

 انسان با عنوان د

گي از آن جهت ج

جربه و آزمون است

، زيرا ابعاد وجودي

 را متناسب با ويژ

يي تعقل و تفكر

را كه در برگيرندة

كساني اين پيام« 

1  
ا... د تان بيان كر

19  
ت نپيمودند مگر پ

يم است و او شما

خداوند با لطف. ت

براي. فرينش است

ها ارزاني داشت سان

شود تا با اند ه مي

ي اصلي دعوت پيا

غ دائمي و مستم

هاي مختلف سب ن

لانبياء امرنا ان نك

   
 

 .ست است
ي انسان به داشت

 . شود
 .ست است

ساير موجودات يك
 .ست است

سان از سطح زندگ
 .ست است

 برآمده از سرماية
 .ست است

 به اين نيازهاي ا
 .ست است

تهالسلام پيوس ليه
 .ست است

رتبط با نياز برتر
 .ست است

ف راه درست زندگ
 .ست است

تمالي نيازمند تجر
 .ست است

 همه جانبه باشد،
 .ست است

سته از مخلوقات
 .ست است

خاص انسان، تواناي
 .ست است

ة هدايت انسان ر
 .ست است

:السلام فرمود ليه
 .ست است
13آيه /   شوري 

همان را برايت  دين
 .ست است

9آيه / عمران   آل
در آن راه مخالفت

 .ست است
   78آيه /  حج 

اهييين پدرتان ابر
 .ست است

ي راه و روش است
 .ست است

ناي نوع خاص آف
 .ست است

برنامه كلي به انس
 .ست است

ه از انسان خواسته
 .ست است

سان بودن محتواي
 .ست است

ري يك پيام تبليغ
 .ست است

دين الهي در زمان
 .ست است

انا معاشر ا: فرمود

www.sanjeshse
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@sanjesheduc

صي در كنار 

ationgroup

ل به هدف مشخص

 .انسان داردش 

 .يد داشته باشند

 .يان شده است

 .يند

  .برندي

 خاصي براي وصول

سوس بر پردة گوش

 .خواهم گذاشت

 .رند

خداوند موضع تردي

 

ها درست بياپديده

نمايين معرفي مي

ثر، پي به مؤثر مي

 .علت است

 .ت عاجز است

  )هم

ماهنگي و آرايش

 .اري ندارد

يار ناچيز و نامحس

به صحنه وجود نخ

ع شك كردن دار

 .ست نيست

ي مادي به وجود خ

.گويندمي» بيعت

در بيان عليّت و پ 

خدا را علتّ نخستين

پردازند از اثرمي» 

نياز از ع نباشد، بي

 .ت

هان ماوراي طبيعت

ي ديني

5  

يازده( م تجربي

يدة منظم را با هم

 . است

 

، سازگا».ربه است

يم چون تأثير بسي

ود نباشد، من پا ب

 .است» م

جود خداوند موضع

 .ت

 اثبات موضوع درس

هايگردد تا مكتب

ماوراء طبي«تند را، 

».ت متحرك باشد

دانند اما الهيون خد

ماوراي طبيعت« 

گر چيزي معلول

 .كنندتخاذ مي

صورت گرفته است

ظهارنظر دربارة جه

 .كند مي

 .كار

  .يگر است

هاي ارف اقليت

علو

آگاهي، اجزاي پدي

ي طبيعت ناتوان

.باشندياليسم مي

 .تر است

ها راه شناخت تجر

 

سيار ضعيف نيستي

؛ تا علتّ من موجو

دانمنمي«، موضع 

ر كنند در برابر وج

تر استصحيح» ت

ز نظر مفهومي و

گعلمي، موجب مي

اهري انسان هستن

اي لازم نيستديده

دلت نخستين مي

يا» هان غيرمادي

 به علت است و اگ

موضع انكار ا» ت

ص» كنجكاوي«س 

دي را ندارد، از اظ

لة آن وجود پيدا

دانم است نه انكي

بسته به عوامل دي

 فرهنگ و معا

ي از روي علم و آ

ة بود و نبود ماوراي

كتب الحادي ماتري

 و پديدآورندة برتر

تنه«: با اين تفكر 

 .گرددشكيل مي

نيدن صداهاي بس

ثناء اين است كه؛

وجودات غيرمادي،

ر كامل علمي فكر

نياز از علتّت، اما بي

و متحرك باشد، ا

در حيطة تجربة ع

 نهان از حواس ظا

ده است، اما هر پد

لات طبيعت را علتّ

جه«لمي به اثبات 

ول است، نيازمند

دي و ماوراء طبيعت

مي انسان براساس

زار شناخت غيرماد

وسيلز است كه به

طبيعت موضع نمي

 .علمي نيست

كردن، وجودش وا

   
 

 .ست است
ت عقلي، هر نظمي

 .هد
 .ست است

از اظهارنظر دربارة
 .ست است

از اركان اصيل مك
 .ست است

راي يك علتّ والا
 .ست است

»ده وجود نداردما
 .ست است

ز علتّ و معلول تش
 .ست است

دن الكترون يا شن
 .ست است

 پديده بدون استث
 .ست است

تجربي در برابر مو
 .ست است

طوردي نتوانند به
 .ست است

وند موجودي است
 .ست است

حتماً بايد متغير و
 .ستست ا

ن، وجود خداوند د
 .ست است

دات غيرمادي كه
 .ست است

حتماً پديدتحركي 
 .ست است

لسله علل و معلولا
 .ست است

تكيه بر مطالب علم
 .ست است

آن جهت كه معلو
 .ست است

غيرمادجهان «ابر 
 .ست است

ت و اكتشافات علم
 .ست است

به دليل اينكه، ابز
 .ست است

صلي هر پديده نياز
 .ست است

سبت به ماوراي ط
 .ست است
بيني عدي، جهان
 .ست است

يدا كبراي وجود پ

www.sanjeshse
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@sanjesheduc

مالاً حقيقت 

 .نبود) 

 90شما فقط 

نگشته است 

 عزت نفس 

ationgroup

 .باشدمي» فعل

د اين مسأله احتم

 .كندرده مي

سليس(افي روان 

سوزي، شثل آتش

وده به اتوبوس برنگ

 .رودي

پيدا كرده بودم تا

ف+ فاعل +رسشي 

  .د

ه خانة شما بيايند

رآوركنند را بت مي

اش به اندازة كايي

ري پيش بيايد، مث

 اطراف منطقه بو

ام سر ميت حوصله

هايي پبودم، روش

  ...باشد شر مي

-------------.  

  ت؟

  )هم

كلمة پر« كلمات 

كندشته دلالت مي

  .»م

  .كنيمده مي

ها بهرار باشد بچه

ه آن زبان صحبت

، اما زبان اسپانياي

اضطرار اگر حالت 

و در حال گردش

 .قلق شده بود

 زندگي در دهات

دگي نجات داده ب
  .يده بودم

اخته شده براي بش

  . كنيم

 شدند به علت---

ه چيزي شده است

 

6  

يازده( م تجربي

آن ترتيب صحيح

جام كاري در گذش

"d  عليرغم«يعني

يجة چيزي استفا

اما وقتي قر.  است

ي افرادي را كه به

رش هتل بفهماند

دهد، وما رخ مي

 گردشگري بوده و

جوانش خيلي بد قل

م بعد از يك هفته

ودم، او را از افسرد
داشتم دست كشي

هي و جانوري شنا

that + «استفاده

  ستنباط كرد؟
 .ور است

بام ساخته ش پشت

كنند منجر به چه

)2(انگليسي 

علو

فاده كنيم كه در آ

و بر نتوانستن انج 

"despite. كنيمي

 كردن راجع به نتي

جاي بسيار امني

يز است كه نيازهاي

 را به مسئول پذير

عود يا فرود هواپيم

كه عضو يك تور

مسرش دخترِ نوج

كنمفكر مي.  كنم

 او مراقب كرده بو
ي زندگي خودم د

هاي گياهي از گونه

 ... كردند 

subject + ve +

  ير است؟
 ك شهر بزرگ

ه توكيو از متن اس
قريباً غيرقابل تصو

اي رانندگي روي

كتوكيو زندگي مي

ا

وارة اسمي استفله

"can't باشدمي

 تضاد استفاده مي

 s «ك براي صحبت

كنيد كه منزلتان ج

انگيزتباطي شگفت

رد تا منظور خود

ادفات در طول صع
  . پياده شويد

شد كه يك خانم ك
 .يايدنطقه ب

، از زمانِ فوت هم

در دهات را تصور

سال با او بودم، از
 اميدهايي كه براي

خانة بيش از نيمي

  

تجربه را استخدام

erb... « بايد از  "

يك از موارد زدام
ندگي كردن در يك

توان راجع بهرا مي
رها تأخير دارند تق

هازي و آموزشگاه

يِ مردمي كه در ت
  از كسب و كار

   
 

  گرامر و لغات
 .ست است

ي بايد از يك جمل
 .ست است

"حالت گذشتة  "
 .ست است

"d براي نشان داد
 .ست است

tha  + صفت+so
 .ست است

ك احتمالاً فكر مي

 .ست است
بان يك وسيلة ارت

 .ست است
ك سخت تلاش كر

 .ست است
د درصد همة تصا
داريد تا از هواپيما

 .ست است
ز اينكه گزارش ش
د كه پليس به من

 .ست است
متأسفانه،. ران بود

 .ست است
توانم زندگي دمي

 .ست است
س 5حالا به مدت  

زگردانم، و از همة
Cloze Test  

 .ست است
ل باراني آمازون خ

 .ست است
.يعني دور افتاده 

 .ست است
 يك راهنماي با ت

 .ست است
  .يعني سفر "

 .ست است
"make a prom

  درك مطلب 
 .ست است

 عمدتاً راجع به كد
 مثبت و منفي زن

 .ست است
ك از موارد زير ري

ايده كه قطار  اين
 .ست است
هاي باوكيو، زمين
  مبود فضا

 .ست است
جه به متن، تنهايي
ك نوعِ غيرمعمول

www.sanjeshse
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@sanjesheduc

ي كه مربع 

عمق آغاز  كم

ستان يعني 

اند و به  شده

 .گي است

 .ت

ي از بازالت 

شود و  ه مي

ationgroup

 .چرخند

طوري يابد به ش مي

ها در درياهاي ك ي

روز اول تابس وز هم

 

ه و از آب خارج ش

ب در محل هوازدگي

و كربنيفر دوره است

كره اقيانوسي سنگ

اي شكافته ستة قاره

چ زمين ساكن، مي

 از خورشيد افزايش

سلولي ي انواع تك

آن رو. تابد دي مي

.اند در نظر گرفته

ها چين خورده لايه

كنون پديده غالب

×3 57  

ئوزوئيك دوران و

س. كيلومتر است 

ره، بخشي از پوست

  )هم

  

رسند دور ز ظر مي

 با افزايش فاصله
 .ست

ره فراهم و زندگي

صورت عمود ين به

ر را واحد نجومي د

 گرفته و سپس لا

اك هم. ع كرده است

171=ل    

 است بنابراين پالئ

12تا  8ها بين  س
 .تتر اس

 همرفتي خميركر

7  

يازده( م تجربي

  متن باشد؟

  كند؟

كند؟را ذكر ميت 

يد است كه به نظ

به دور خورشيد 
اره تا خورشيد اس

كر  تشكيل زيست

ظهر شرعي به زمي

ميليون كيلومتر 1

گگذا وب ري انجام

ي رسوبي را قطع

(
8
پس     سال 8

ها كربنيفر ن دوره

و در زير اقيانوس
بيشت) ني و آذرين

هاي  تأثير جريان

  شناسي مين

علو

رين عنوان براي مت

كنش سبز اشاره مي

  

 شكار كردن است
  .د

ي اين ماه و خورشي

ش يك دور سياره
عب فاصله آن سيا

شيد، شرايط براي

رشيد به هنگام ظ

15رشيد يعني  

در اين منطقه رسو

ها ده و تمامي لايه

)− − −4 2 1
8 8 8

يكي از اين. شود ي

 1  كيلومتر و
رسوبي، دگرگون(ي 

ي است كه تحت
  .رسند مين مي

زم

تواند بهتر زير مي

راف اول به جنبش
 ك مفهوم

"trav گرددبرمي.

هاي كه تمركز آن
گيرندص قرار نمي

صورت ظاهري  به

ت كه زمان گردش
رشيد، معادل مكع

تأثير انرژي خورش

ك روز از سال خور

صلة زمين از خور

ل از هر چيزي د

گما هم نفوذ كرد

عمر گذشته  نيمه

دوره تقسيم مي 6 

7ها بين  ره  تا
اي هاي قاره  سنگ

، مرحلة بازشدگي
وده و به سطح زم

   
 

 .ست است
هاييك از گزينه
 م چيست؟
 .ست است

ويسنده در پاراگر
م كردن منشأ يك

 .ست است
 "that"  بهvel"

 .ست است
ويسنده سفرهايي

خصويك دستة به

 .ست است

و روز هدات شبانه
 .ست است

م كپلر آمده است
 سياره به دور خور

 .ست است

ها و تحت ت انوس

 .ست است

السرطان فقط يك 
 .ست

 .ست است

داري، ميانگين فا
 .ست است

خص است كه قبل
  .اند ل شده

قرار در خشكي ما
 .ست است

ن مانده يعني سه ي

 .ست است

وران است كه به
 .ست است

كره در زير قار گ
 كه چگالي آن از

 .ست است

ل چرخة ويلسون
خميركره صعود نمو

www.sanjeshse
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كه در محل 

ه و تشكيل 

 روز به روز 
ترش با اين 

ين راه براي 

AB= 1 

y mx

y x

= +

= + 5  

M( , )3 4   

A

A

x x

y y

+
 +

 

BCm :

AH : y

BC : y

−

+

1
2

1



   

ationgroup

ها در صورتي ك س

ر دريا خارج شده

د مساحت درياها
ستوند و ميزان گ

 رسوبي كه بهتري

+ =6 4 2

m

A( , )

+  =



5 7 2

5

, A( , ) 5 1

C B D

C B D

x x x

y y y

= +
= +

m

(x )

(x )

= 

= − −

= −

5

11 55
1 5 2

حت بستر اقيانوس
 ن درياي تتيس

ب سبك از بستر
 .دهند 

 . است

رسد بايد  نظر مي
شو ده و هضم مي

هاي  زمين و لايه

S =

m

) , B( , )

+  =

−

5

5 

m
−

 =
−

4 1
3 5

   

=
  =

9
1

AH

y x

y x

= −

+
  −

1
5
5

5

  )هم

شود و از مساح ي
 مانند از بين رفتن

شود و مواد مذاب ي
شكيل جزيره مي

دهيس حاصل آم

دهند و به يد مي
ي به زير رانده شد

وجودات گذشته

( ) =21 2 12  

M( ,

=

 −

1
5
2

=− 3
2

x/دهيم،  ي =3 4

D

D

x

y

+


− +
2

1

  .دهيم

H(
=


= −

1 5
11 2


8  

يازده( م تجربي

 شده و هضم مي
رود مل از بين مي

ذوب مي. ودش مي
 آب خارج كنند تش

ه شدن درياي تتي

شكيل پوستة جد
هاي قديمي پوسته

 .ماند 

ي آثار و بقاياي مو

  

)
5
2

 

  .ته است

 y x= قطع مي

D( , ) 7 11

د را با هم قطع مي

, )
5 3
2 2

 )2(ياضي 

علو

ة ديگر كشيدهرق
طور كام يانوس به

يانوسي كشيده م
ها سر از تشفشان

 ورقه آسيا و بسته

مذاب خروجي تش
هاي فرورانش، پو ل

ها تقريباً ثابت مي

ست كه به بررسي

   

س معادله آن نوشت

خط مطلوب را با

.  

 

اصل ره دو خط ح

ري

قيانوسي به زيرور
و به مرور زمان اقي

يك ورقه ديگر اقي
اگر اين آت. . دهد ي

 ورقه عربستان با

 از يكديگر مواد م
گر يعني در محل
ه ت بستر اقيانوس

شناسي اس م زمين
  .پردازد ي

OMس  = 5 2
2

پس AMيب خط 

y (− =− 31 خ 2

كند ر را نصف مي

را نوشته BC بر 

   
 

 .ست است

ها، ورقة اق زگودال
شود، كاسته شده و

 .ست است

قيانوسي به زير يك
ي زيردريايي را مي

 .ست است

س بر اثر برخورد
 .ست است

دا شدن دو ورقه
ي در مناطق ديگ

شود و مساحت  مي
 .ست است

اي از علم ي، شاخه
ن نسبي است، مي

 .ست است

 .ست است

است پس ABط 

 .ست است
شيب. است BCط 

x ) y− 5 2

 .ست است
الاضلاع يكديگر ي

 .ست است
و عمود Aگذرا از 
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R
−=1
25
  

AB= 1  

y x

y x

−
 −

2 3
2 3  

α + =
β + =

5 2
7 2   

AAm ′ =   

β+α
 β= α

2
2  

(x x−2 2  
  .يز دارد

U U−2 3  
x

x
=

+
12  

x x′ ′′+ =  

ationgroup

− + =
+

9 3 4
5 1 26

+ =9 1

x

x

− =


+ =
5
2



( )

( )

−
 α =

2 1
2 4

β − =−
α −

4 1
3 2

A
=

′
α

11

x )(x x− −22 2
ريشه متماي 3كلاً 

U U+ = 2 

, x +1 2 2

m

m

−= 
−

23

x است.  

= 2 2613

, AC = 9

d
+= =
+

2 5
4 9

,=− β =7 1

  .وض است

,
β + −α4

2

/ /( , )′ 2 2 4 4

x )+ =1   

پس ك. متمايز دارد

U ,=1 2  

x= 4

m = 
−

31

xر 
+= 3 19

2

  )هم

A(2   

, B+ =1 1
  . است

7
13

 

A ( , )′ −7 1

A روي خط مفرو

+ −3 1

x يك ريشه م 2−

x =− 4  

m = 3
5  

بزرگتر باشد ريشه 

9  

يازده( م تجربي

, ) , x y−9 5

BC= +4 16
الزاويه ساقين قائم

)

′AAض، ثانياً وسط 

x (x− + = −2 1

x x− −22 مي 6

علو

+. س است =3 

= 2  

الس مثلث متساوي 

ود برخط مفروض

−(معادله  =21 

− 2
−يا  5 =5 

دايره تا خط مماس

  . شود

A  وAB AC=

  . موازي است

  :داريم. د

عمو ′AAد اولاً 

و ريشه متمايز و م

x x+ + =2 6 15

   
 

 .ست است

رابر فاصله مركز د

 .ست است

 شلع مثلث تعين

AB AC+ =2 2

 .ست است

بر فاصله دو خط

49 مربع 
13 . 

 .ست است

A′  قرينهA باشد

 .ست است

A′  قرينهA باشد

 .ست است

x x− −2 2 دو 2
 .ست است

x

x +
  :داريم 

 .شه دارد

 .ست است

=صورت   دوم به
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درجه دوم 

x x

x .x

′ ′′+ =

′ ′′ =
 

x x

x x

 ′ ′′−

 ′ ′′+


   

{x , x

P (x

′+

′= +

1
  

(m )+ 23  

b

a
− =22  

a c

a c

− +
− +

4
3  

  
  
  
 

ationgroup

S=2 معادله د

x

=−


′−
2

7
13

5
3

x
=

′ =
=

1
2
2
3

}x S

)( x ) x

′′+  =

′′+ =

1

1 1

x
−=   .باشد 2

m− = 2 24 

, a b c+ +4 2

c
a

c

=
 =−

=
1


+ + −2 3 2

x

x (x

′
+ =

′′ ′

2

2
1

, x′′= =7
12 1

x x

x x (x x

′ ′′= + + =

′ ′′ ′+ +

2

 b

a

− =
−
8

2 6 3

m m − −2 2

c =1 

  .ل حل است

b−  =1 4

  )هم

, P (= =3 4

x (x

x )

′′ ′+ =
′ ′′

2

2

1
2

x )

= + =

′′ + =− +

3 722 2
71 2

S وقتي است كه

m=  =3 

له دومجهولي قابل
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يازده( م تجربي

( ) (+ −2 3 2

x ) x x

(x x )

′′ ′+ −
′ ′′

2

2
2

+ + =−3 1 12

 

x x− =22 7  

S= است.  

Sبيشترين مقدار  

,=−1 3  

b=− دو معاد 4

علو

( شود  =3 1

x +′′
=

49 1
9 3

25
9



m =   

x x−2 7
2=يا  2

xه 
xy+

2 3
4

S x
−= 23 6

4

a4با قرار دادن  9

ها محاسبه شه

= 79
25  

  .ست

x  7در نتيجه
48

   

x xيا  2− − =1 

و مساحت پنجره 

S=  ياx+2 4

m   

 

a b c+ + =9 3

   
 

 .ست است

ضرب ريش  حاصل
x  .است 2−

 .ست است

 .ست است

x x′ ′′+ اس −=

m
x .x′ ′′ = = 7

3 12
 .ست است

ها ضرب ريشه صل

Sxل  P− + =

 .ست است

 x y+ =3 2 8

x
x(+ −

2 3 44
 .ست است

 Δ =  وm > 

.موردقبول است 
 .ست است

 ( , )2   .است 1

( گذرد  مي 3,
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 2 صفحه

  6صفحه 

 5و  4صفحه 

 4صفحه 

 6صفحه 

 4صفحه 

زا به مغز  ري

 10صفحه 

  11صفحه 

  6صفحه  

   14و  10 
  16صفحه  

 11صفحه 

ي و بينايي و 

  11و  10حه 

 10صفحه 

 11صفحه 

ationgroup

  .ود
ص

 ورود عوامل بيمار

صفحه 

 مياني در شنوايي

صفح

شو تر مي يم مثبت

هت جلوگيري از

قش دارد، اما مغز

  )هم

هاي سد ورود يون

خوني ـ مغزي جه

  .ندارد

 . روند مي

نق) ليمبيك(اري 

  . كند نظيم مي

 

11  

يازده( م تجربي

  .ستند

دليل و رجي آن به

  .شوند م وارد مي

  .د

 

رد، بنابراين سد خ

فظه و يادگيري ند

 . روند
  
 . شود ي

لف بدن ميي مخت

و لذتّ، سامانة كنا

نگي و خواب را تن

)2(شناسي  ت

علو

  .ن است

گيري و حافظه هس

سبت به سطح خار

ج دو يون پتاسيم

منقطع وجود دارد

 .شوند جا مي جابه

منفذي وجود ندار

 مستقيمي در حا

ر تيبان از بين مي
10صفحه . كنند ي

صال دونيمكره مي
هاي شكمي به بخش

  .ن نقش دارند

ند خشم و ترس و

ون، تشنگي، گرسن

زيست

هاي پشتيبان اخته

داراي توانايي يادگي

ح داخلي غشاء نس

ه يون سديم خارج

صورت م عصبي به

 دو يون پتاسيم ج

هاي مغز م  مويرگ

نقش) النخاع بصل

ي غيرعصبي پشت
 ـ مغزي عبور مي

اي، باعث اتص  پينه
جفت ريشه ش 31

 تنظيم فشار خون

به احساساتي مانن

ان قلب، فشار خو

   
 

 .ست است
ميلين از وظايف يا

 .ست است
 MS همچنان د

 .ست است
سطح نسيل عمل، 

 .ست است
اين پمپ، سهليت 

 .ست است
 در طول تارهاي ع

 .ست است
ن سديم در برابر

 .ست است
م ي بافت پوششي
  .د

 .ست است
بص(خش مغز انسان 

 .ست است
ها ياخته MSري 

روها از سد خوني
گوش در زير رابط
حركتي از طريق 

 .ست است
 هيپوتالاموس در

 .ست است
هاي مربوط ب ليت

  . كند  ايفا مي

 .ست است

 .ست است
 دماي بدن، ضربا
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  12صفحه 

 13صفحه 

  15صفحه 

 14صفحه 

  14صفحه 

 15و  14حه 

 15ل صفحه 

مركز بعضي 

  16و  15حه 

 13صفحه 

 حركتي به 

 16صفحه 

. شود دن مي

  17صفحه 

  17صفحه 

 18صفحه 

ationgroup

ص 
  . شوند ي

صفح

شكل

ده است ـ نخاع م

صفح

و سيناپس نورون

ات بعضي غدد بد

  .ي است

 دونيمكره مخ مي

كمري كشيده شد

چه دو سر بازو، و

شار خون و ترشحا

هاي عصبي  ياخته

  )هم

رد ـ باعث اتصال

 تا دومين مهره ك
  . سي است

ي مربوط به ماهيچ

افزايش فش كلتي،

اي از جسم جموعه

12  

يازده( م تجربي

  

اي قرار دا ط پينه

النخاع ز زير بصل
هاي حس ي نورون

  .هوشياري است
  .ها است نش

 به نورون حركتي

هاي اسك و ماهيچه
  .د

  . دارد

ند كه هر گره مج

  )2(يزيك 

علو

  . يابد ش مي

. كنند  ترشح مي

 
زير رابط گوش در سه

ر دارند ـ نخاع از
اي وي جسم ياخته

 مغزي و بدني و ه
گي و سرعت واكن

بط، نورون رابط
.  

ن خون به قلب و
گذارد دد تأثير مي

غلبه) سمپاتيك(

هاي عصبي هستن

في

ن آزاد شده كاهش

مغزي ـ نخاعي را

. ها قرار دارند بط
ديكترند ـ رابط سه

كستري نخاع قرار
 اعصاب نخاع، حاو

هاي راب، فعاليت
آلودگ كبدي، خواب

ي با دو نورون راب
.كننده هستند يك

عث هدايت جريان
ي صاف، قلبي و غد

(حس  اعصاب هم

ه گره مغزي شامل 

   
 

 .ست است

 .ست است
ف، ميزان دوپامين

 .ست است
 

 .ست است
ويرگي مغز، مايع م

 .ست است
در دوطرف راب 2و 

طح پشتي مغز نزد

 .ست است

 .ست است
بط در بخش خاك
ت ـ ريشه پشتي

 .ست است
دهندة درد و اضطر
دهندة مشكلات ك

 .ست است
 بين نورون حسي

ر بازو از نوع تحريك

 .ست است
باع) سمپاتيك(س 

هاي ر كار ماهيچه

 .ست است
ليت شديد بدني ا

 .ست است
ند پلاناريا داراي

 .ست است
 رسي
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q ne= = 

q  12و 

/

/

F

F
=2

1

1
5

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تغيير پيدا 

| | |

| | |

− × −
− ×
3
9 

| F |

| F |

=

=

2

3

9

9




  

   

   

( )(q−8 2   

kq
E

a
= 1

2 

  . شند

E E= −2   

ationgroup

/
−= × ×92 1 6 1

1متري  سانتي 6

=
8 1

54 3  

ت 3−و  3− به 

|

|

− = =3 9 1
3 27 3

−

−

× × × ×
×

× × × ×
×

9

2

9

2

1 3 2
9 1

1 4 2
9 1







/F =3 8


 است.

.شود برابر مي 16

/q ) (+ =1 2 1 5 8

2ن دو ميدان 

خلاف جهت هم باش
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